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Заява Філа Джонса (Велика Британія),  
спеціального радника Міноборони України 

Я жалкую з приводу того, що Велика Британія не змогла взяти участь у цьому 
важливому заході, оскільки нещодавно надана нашою країною допомога Україні 
має відношення до того, що буде сьогодні обговорюватися присутніми. 

Велика Британія дуже серйозно ставиться до цього напряму діяльності. У 
нашому законодавстві національна інфраструктура визначена таким чином: 
«Це ті критичні елементи інфраструктури (а саме: активи, установки, системи, 
мережі або технологічні процеси, а також важливий персонал, який експлуатує 
їх та сприяє їх функціонуванню), втрата яких або нанесення шкоди яким можуть 
призвести до: 

• серйозного негативного впливу на наявність важливих послуг, їх повноту 
або можливість їх надання, включаючи ті послуги, повнота надання яких 
у разі порушення можуть призвести до значної кількості загиблих або 
поранених, беручи до уваги значні економічні або соціальні ефекти; 
та/або 

• серйозної шкоди національній безпеці, національній обороні або 
функціонуванню держави». 

За минулі 18 місяців Велика Британія через Коледж планування діяльності у 
надзвичайних ситуаціях, який є підрозділом Секретаріату Кабінету міністрів, 
провів ряд робочих зустрічей з метою визначення заходів, спрямованих на 
підтримку та розвиток в Україні системи управління у кризових та надзвичайних 
ситуаціях, яка би відповідала стандартам ЄС, НАТО та Стратегії ООН зі 
зниження ризиків стихійних лих. 

Ключовим підходом до проведення цих нарадах було «порівняти та зіставити» 
принципи, практику, процедури, процеси та функції, які застосовуються та 
використовуються у Великій Британії та в Україні; підтримати професійну 
підготовку українських практиків у сфері стратегічного управління кризовими та 
надзвичайними ситуаціями. 

Який зв’язок із заходом, що проводиться, мають проведені робочі зустрічі? Річ у 
тім, що завдання ряду проведених Великою Британією робочих зустрічей мають 
відношення до підтримки захисту національної критичної інфраструктури. 
Дійсно, під час нарад були розглянуті такі питання: 

• Розгляд Єдиної основи для управління надзвичайними ситуаціями, 
а також діяльність, спрямована на підтримку цієї діяльності, 
прогнозування, оцінку її функціонування, запобігання таким ситуаціям, 
забезпечення готовності до реагування на них та швидке відновлення, 
якщо вони сталися. Детально розглядалася важливість оцінок ризиків на 
національному і регіональному рівнях, особливо для випадків, коли такі 
оцінки мають надати політичному керівництву інформацію, на основі якої 
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приймаються рішення про фінансування заходів з подолання наслідків у 
такий спосіб, який забезпечить їх найвищу економічну та соціальну 
ефективність. Визнається, що без такого інструменту як Національна 
оцінка ризиків, вищому політичному керівництву важко приймати цілком 
зважені рішення щодо відносної ефективності зниження тих чи інших 
ризиків здоров’ю і безпеці населення. 

• Розгляд загальної основи для забезпечення управління у кризових 
та надзвичайних ситуаціях, включаючи стратегічний підхід, який 
застосовується у Великій Британії; процеси, які сприяють прийняттю 
рішень з кризового управління, тобто, «ситуація – розпорядження – дія»; 
питання отримання інформації про місце події та про загальну 
оперативну картину.  

• Огляд Британської контртерористичної стратегії (CONTEST). 
Британська  контртерористична стратегія спрямована на зниження 
ризику міжнародного тероризму з тим, щоб населення могло вільно та 
безпечно займатися своїми справами. Чотирма головними ланками 
процесу виконання цієї стратегії є: запобігання, переслідування, 
захист та забезпечення готовності. Зв’язок із критичною 
інфраструктурою через реалізується через ланку захист, та пов’язані з 
ним механізми реагування та відновлення функціонування. 

• Інформування під час кризи, у т.ч. важливість «попередження та 
інформування населення» з метою підвищення стійкості місцевої 
спільноти; обговорення викликів та міркувань, які слід брати до уваги 
при інформуванні населення, і як розв’язувати проблеми, які виникають 
при цьому. 
 

Експерти з Британського Коледжу з питань планування у надзвичайних 
ситуаціях збираються повернутися до Києва 21 листопада і за підтримки 
Секретаріату віце-прем’єр міністра проведуть обговорення з вищим 
керівництвом ряду урядових установ з метою краще зрозуміти, які підходи 
застосовує Україна і визначити вимоги для допомоги Україні з боку Великої 
Британії у сфері управління кризовими на надзвичайними ситуаціями. 

Це допоможе визначитися із майбутньою допомогою з боку Великої Британії. Я 
сподіваюся, що дехто з учасників засідання зробить свій внесок у результати 
цього візиту. Я також хотів би подякувати організаторам за запрошення, а також 
побажати всім успіху, і знову вибачитися за те, що Велика Британія не змогла 
направити  своїх представників для їх особистої участі в цьому заході.  

З найкращими побажаннями 

Філ Джонс 


